

海格新客车 H系车市劲领风骚

今年的客车市场,最热门车型当数海格新H92,这是苏州金龙在海格H系产品的平台基础上的升级产品。

优雅动感,塑造极致之美

新H92融入后现代艺术灵感,采用全数字化和浮雕雕塑的欧洲潮流设计风格,演绎现代艺术的极致之美。炫目大灯、隐藏式雨刮器转轴、独具特色的外凸式前围面板,立体感和雕塑感更强;采用大面积LED装饰灯,外框线条简洁明了,灯光图案时尚优美。从外形到内饰配色,新H92将现代美学的标准融入到每一个细节中,全面展示客车优雅、动感、时尚的极致之美。

品质制胜,打造行业标杆

新H92全面提升产品品质,融入现代化领先造车工艺,为您提供更精良的智选配置,同时,车身采用全承载结构,更是运用了行业领先的16道严密整车电泳工艺,大幅提高底盘、骨架防腐性能,经久耐用。海格新H92,用高品质引领行业标杆。



环环相扣,创造更大价值

新H92采用全承载车身工艺,此工艺是海格客车借鉴飞机制造原理而研发设计的整体框架,保证了在运行中的敏捷性、平稳性,并且使舒适性和安全性更强,驾乘空间更大。通过全承载车身工艺的优化设计基本达到了车身轻量化、坐乘人性化、空间最大化的设计理想。

细节完美,智慧系统升级

新H92对您的悉心关爱体现在对每一个细节人性化的设计中。如优化车内空间,抬高行李架底部高度,延伸视觉空间;采用环保、无毒害和阻燃性的材料等,使驾乘环境焕然一新。

新H92在成熟的H系底盘基础上,进一步对悬架结构、传动系统等多处进行优化匹配,同时搭载了全面升级的G-BOS智慧运营系统,在原有节油20%的基础上新增“3G视频监控管理”、“GPS定位管理”,五大功能升级成七大功能,彻底突破传统管理局限,更好地为客户实现“管理职能、安全运行、节能高效和持久耐用”的“四大利益”,全面提升了客车的营运价值。

新H92助力,江苏金龙市场继续增长

新H92助力,苏州金龙全力由客车制造商转向道路运输整体方案提供商。今年前8个月,在国家宏观政策趋紧,银根持续收缩的背景下,实现客车销售14518辆、销售额52.25亿元,同比分别增长12.8%、17.2%,继续在国内大巴市场保持领先优势。

9月29日,2011年第十届南京国际汽车展览会将隆重拉开帷幕。进口三菱旗下的四款SUV产品齐齐亮相南京,既有大家耳熟能详的越野车型帕杰罗,也有都市全能型SUV欧蓝德EX·劲界,紧凑型SUV ASX劲炫,更有刚刚上市的纯越野SUV帕杰罗·劲畅,这也是迄今为止进口三菱引进中国的全系4款SUV车型。



进口三菱 南京上演“接力赛”

进口三菱在本次车展中最大的亮点自然是刚刚上市的帕杰罗·劲畅。该车型自本月16日上市后,就引发了消费者高度关注。作为一款以“HIGH-SPEED”和“OFF-ROADER”为设计理念而开发的全新型号,帕杰罗·劲畅动力充沛,内部宽敞舒适,尤其是具备较强的越野性、通过性及安全性,是一款真正的纯越野型SUV!能适应各种恶劣气候以及各种复杂路况,并且能在极为崎岖的路面上以高速行驶,让驾驶员体验到更为酣畅淋漓的越野驾驶感,更加符合中国用户的应用需求,可谓是越野爱好者的首选。

而帕杰罗·劲畅上市后,进口三菱也形成了从紧凑型SUV到城市SUV再到越野SUV等一系列完整的SUV产品线。我们可以形象地描述一下这四款车型的定位:帕杰罗具备强悍的越野性能,即使在没有道路的地方也能开拓出一条道路,可以说是无所不往。在崎岖越野的道路上,帕杰罗·劲畅能一展身手,在保证通过性的同时能以较高的速度通过这种复杂路面。而到了郊区的道路上,仅依靠欧蓝德EX·劲界就能应付自如,而且还具有良好的乘坐舒适性。

性。进到市区城市路面,就是ASX劲炫的天下了,在城市道路中穿梭自如且具备不错的燃油经济性。可以说这四款车型各具特色,能驾驭几乎所有类型的路面。消费者可以根据自己的需求进行选择。

与此同时,进口三菱在售后服务方面进行了空前的升级,将2012款车型的质保期限由过去的2年或5万公里延长至5年或10万公里。

值得一提的是,进口三菱此次延长后的质保是针对整车所有部件的质保,而不是现在大多数品牌规定的针对主要零部件的质保,在业内实属罕见。这对于广大消费者来说无疑是个贴心的实惠和保障,将大大节省用户的使用成本,解决用户更多的后顾之忧。

在当今日益火爆的SUV市场,进口三菱SUV以优于同级别车型的优良品质及渐入人心的“感·动·力”驾驶科技理念越来越受到市场和消费者的欢迎和喜爱,广大用户对于进口三菱新款车型更是充满了期盼。这四款车将于9月29-10月4日在南京国际博览中心的国际车展E260展位上正式与大家见面并举行隆重的上市仪式。

海格客车
HIGER

智·赢未来

灵性科技
引领先锋

提供旅游挂靠、按揭贷款业务(免担保)



海格客车全系列车型全线标配海格G-BOS智慧运营系统

★政府采购定点单位★

苏州金龙特约经销商:江苏远大经济发展有限公司

电话:83724886 83717287 13901599920 13601463588

地址:应天大街767号(轻工研究院内) 公交车:39、63、113路在泰山路下往东走100米

PAJERO SPORT
帕杰罗·劲畅

帕杰罗·劲畅
全新登场
越野 NEW
新征程



9月29-10月4日 南京博览中心E260展位激情上市

江苏大乘机电实业有限公司

地址:南京市宁南大道16号(软件大道16号)

销售热线:52600288 维修热线:52103988

感·动力



三菱汽车(中国)有限公司

SUV车系 PAJERO SPORT / PAJERO / OUTLANDER EX / ASX 劲炫

三菱汽车(中国)有限公司 http://www.mitsubishi-motors.com.cn 服务热线:800-820-6630 400-821-6630